Tema 2. Pemenue nuddepeHiimanbHbIX ypaBHEHUM
(KpaeBas 3amaua)
Metoauueckue yka3zaHusi 1 OMCaHue J1a0OpaTOPHBIX padoT

[Ipumep
Pemmts cucTeMy IOy4eHHBIX YPAaBHEHHM METOIOM ITPOTOHKHU.
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Hwxe npuBegeHa 010Kk-cxemMa METO/1a IPOTOHKH.
N — KosinuecTBo y3/10BbIX TOUEK (YpaBHEHUN).
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[Tporpammy MOXHO O(OPMHUTH B BHIIE MaKpoca W Ha3HAYHTh €ro KaKOMY-

HUOYIb OOBEKTY.

YroObl yOeauTbcs B MPaBUIHLHOCTH PEUICHHs TPEOyeTCsl MPOBECTH MPOBEPKY,
NIEPEMHOKUB U CII0KUB MOJYyYEHHbIE pelIeHUs U KO PUIIMEHTHI.

B npuBeneHHOM npruMepe NMpoBepKa BBIOJIHIETCS TaK:

E2=B2*B7+C2*C7
E3=A3*A7+B3*B7+C3*C7
E4=A4*A7+B4*B7

3HaueHUs MPOBEPKHU JOJKHBI COBITA/IaTh CO 3HAYEHUsIMU B cToso1e D.
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